
 

 

Ejercicio 3 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a 

continuación justifica su respuesta. 
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Ejercicio 1: (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a continuación justifica 

su respuesta. 

De acuerdo con 

Oscar Oszlak la 

capacidad de 

diversificar su 

control es un 

atributo de la 

estatidad 

V 

Por lo 

tanto, 

 
Se obtiene legitimidad en el ejercicio monopólico de la autoridad 

 

Los regímenes totalitarios u autoritarios logran institucionalizar su 

autoridad 

F 
 

Ninguna de las opciones es correcta 

 

Garantiza cierto grado de profesionalización de los funcionarios y cierta 

medida de control centralizado sobre sus variadas actividades 

 

 

Ejercicio 2 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a continuación justifica 

su respuesta. 

Según Pasquino las 

burocracias públicas 

se diferencian de las 

privadas 

V 

Porque 

 Las metas y objetivos de la organización dependen de criterios políticos    

 El escenario en el que actúan es el mercado 

F 
 

La asignación de recursos depende de criterios de productividad y 

eficiencia 

 Ninguna de las anteriores 

 

El análisis de los 

comportamientos, 

hechos y 

estructuras políticas 

puede ser abordado 

con los criterios de 

una ciencia empírica 

V 

Porque 

 
El conductismo dota a la CP de objeto de estudio propio, método y 

lenguaje especializado 

 No es posible la observación del comportamiento individual 

F 
 El estudio de la política se nutre de varias disciplinas 

 Ninguna de las anteriores 



Ejercicio 4 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a 

continuación justifica su respuesta. 

 

 

 

Ejercicio 5 (1 punto. No se asigna puntaje parcial) 

Marque en cada caso si es Verdadero  o Falso (V-F) para completar la afirmación. Las siguientes 

son características del modelo burocrático alemán: 

V Distinción entre funcionarios y empleados 

F Distinción entre roles técnicos y administrativos 

V Congruente con el tipo ideal Weberiano 

V Organización federal  

 

 

  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
_ _ _ _ _ _ _  

Mis respuestas- Ciencia Política 1er parcial 
Pregunta 1 
 

Pregunta 2 
 
 
 

Pregunta 3 
 
 

Pregunta 4 
 
 
 
 
 
 

Para Robert Dahl, el 

principio de 

gobierno 

representativo 

implica una ruptura 

con las tradiciones y 

prácticas 

democráticas 

anteriores 

V 

Porque 

 Los pueblos no gobiernan sino a través de sus representantes 

 
En las democracias contemporáneas no existen mecanismos de 

democracia directa 

F 

 Las mujeres no están excluidas del derecho al voto 

 Ninguna de las anteriores 



  

Ejercicio 6 (1 punto. No se asigna puntaje parcial) 

 
Marque en cada caso si es Verdadero  o Falso (V-F) para completar la afirmación. 

La "penetración territorial" se manifestó a través de ciertas modalidades, entre las cuales se encuentran: 

 

V Modalidad represiva, ideológica y material. 

V Modalidad cooptativa  

F Modalidad de control aduanero 

F Modalidad represiva y de control institucional. 

 
 

 
 
 
 
 
 

  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
_ _ _ _ _ _ _  

Mis respuestas- Ciencia Política 1er  parcial 

Pregunta 5 
 

Pregunta 6 
 

 




